

## வார்த்தக செய்திகள்

### மத்திய பட்ஜெட்: தேசிய பங்குச் சந்தை நிர்வாக இயக்குனர் செளகான் பாராட்டு

மத்திய பட்ஜெட் குறித்து தேசிய பங்குச் சந்தை நிர்வாக இயக்குனர் மற்றும் தலைமை செயல் அதிகாரி ஆகியவருமாள் செளகான் சற்றுக்கையில், ‘2024-25ம் நிதி ஆண்டுக்கான பட்ஜெட்டை மத்திய நிதி அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் தாக்கல் செய்தார். அதில் இந்தியாவில் வேலை வாய்ப்பு உருவாக்கத்திற்கு மிகப்பெரிய ஊக்கம் அளித்துள்ளார். அதே நேரத்தில், அரசுத் துறைக்கு கூடுதலாக வேலை உருவாக்கத்தில் தனியார் துறையும் பங்கேற்பதை உறுதி செய்துள்ளார். இதன் காரணமாக இந்தியா நம்பர் 1 ஸ்டாட் அப் தேசமாக மாறுவதை இது காட்டுகிறது.

மேலும் நாட்டிலுள்ள தொழில் முனைவோருக்கு ஏஞ்சல் வாய்ப்பில் நிர்வாகம் வழங்கி இருப்பதோடு, முத்திரை கட்டித் தரும் ஒரு நபருக்கு ரூ.10 லட்சத்தில் இருந்து ரூ.20 லட்சமாக உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. மேலும் அனைத்து தொழில்களிலும் பெண்களின் பங்களிப்பை அதிகரிப்பதிலும் இந்த பட்ஜெட் கவனம் செலுத்தி உள்ளது. இதன் காரணமாக இளம் பெண்கள் அனைத்து பணிகளிலும் பங்கேற்பதை அதிகப்படுத்தும்.

மேலும் வேலை வாய்ப்பை உருவாக்குவதன் ஒரு பகுதியாக திறன் மேம்பாட்டில் கவனம் செலுத்துவதோடு உட்கட்டமைப்பு செலவினங்கள் அப்படியே வைத்து, நிதிப்பற்றாக குறையை 5.1 சதவீதம் என்ற எதிர்பார்ப்பில் இருந்து 4.9 சதவீதமாக குறைப்பது குறித்தும் பட்ஜெட்டில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

2025-26ல் 4.5 சதவீத நிதிப்பற்றாக்குறைக்கு வழிவகை செய்வதன் மூலம் இந்தியாவின் நீண்ட கால கடன் மதிப்பீடு மேம்படுவதை உறுதி செய்யும் நேரடி அல்லது மறைமுக வரிகளின் மீட்டிங் அளவளவனம் செலுத்தாமல் இவை அனைத்தும் அடையப்பட உள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மொத்தத்தில் இந்த பட்ஜெட்டிற்கு 10க்கு 10 மதிப்பெண் வழங்கி பாராட்டும் வகையில் உள்ளது,’ என்றார்.

### தமிழகத்தில் எஸ்.எம்.இ., வணிகம் விரிவுபடுத்த ‘கோட்டக்’ திட்டம்



கோட்டக் மஹிந்திரா வங்கி, தென் பிராந்தியத்தை அதற்கான வளர்ந்து வரும் வாய்ப்பாக அங்கீகரித்து, தமிழகத்தில் தனது எஸ்.எம்.இ., வணிகத்தை விரிவுபடுத்துவதற்காக, எஸ்.எம்.இ., பிரிவில் தலைவர், சேகர் பண்டாரி, ‘கோட்டக்கில் எஸ்.எம்.இ., வங்கியில் என்பது நிதி உதவி மட்டுமல்ல, ஒட்டுமொத்த சுற்றுச் சூழலை உருவாக்குவதும், அவர்களின் வளர்ச்சிப் பயணத்தில் பங்களிப்பதும் ஆகும்,’ என்றார்.

வங்கியானது ‘கோட்டக் ஐ.ஐ.டி., மெட்ராஸ் சேவ் என்ஜி மிஷன்’ காக, ஐ.ஐ.டி., மெட்ராஸ்-டன் இணைந்துள்ளது. இது பல்வேறு வகையான ஆற்றல் மதிப்பீட்டு சேவைகளை வழங்குவதன் மூலம் எஸ்.எம்.இ., பிரிவில் ஆற்றல் செயல்திறனை செயல்படுத்தும் முதன்மை நோக்கத்துடன் உற்பத்தித் துறையை எரிசக்தி சேமிப்பு மற்றும் தயாரிப்பின் மூலம் கார்பன் நீக்கல் செய்கிறது. அதன் மூலம், எஸ்.எம்.இ., களை திறமையான வையாகவும், செலவு குறைந்தவையாகவும் மற்றும் நிலையானவையாகவும் மாற்றுகிறது.

இந்தத் திட்டம் இதுவரை 23 வெவ்வேறு உற்பத்தித் துறைகளில் உள்ள 161 எஸ்.எம்.இ.,களுக்கு விரிவான ஆற்றல் தணிக்கைகளை நடத்தியுள்ளது. இதன் விளைவாக வருடாந்திர ஆற்றல் செலவு சேமிப்பு ரூ.123 கோடி. 19 சதவீத எஸ்.எம்.இ.,கள் தமிழகத்தைச் சேர்ந்தவை ஐவுளி மற்றும் பொறியியல் துறைகளைச் சேர்ந்தவை. சுற்றுச்சூழலுக்கு உகந்த மற்றும் நிலையான நடைமுறைகளை பின்பற்றுவதன் மூலம் பிராந்தியத்தில் உள்ள எஸ்.எம்.இ.,களை ஆதரிப்பதில் கோட்டக்கின் உறுதிப்பாட்டை வெளிப்படுத்துகின்றன.

### ஆல்-நியூ பி.எம்.டபிள்யூ., சி.இ.,04 எலக்ட்ரிக் ஸ்கூட்டர் அறிமுகம்



பி.எம்.டபிள்யூ., மோட்டாராடு இந்தியா, இந்தியாவின் முதல் பிரிவில் எலக்ட்ரிக் ஸ்கூட்டர்ான ஆல்-நியூ பி.எம்.டபிள்யூ., சி.இ.,04 என்பதை அறிமுகம் செய்திருக்கிறது. இந்த அர்பன் எலக்ட்ரிக் ஸ்கூட்டர், ஒரு கம்பீட்டிவிட்ட அப் யூனிட்டாக இந்தியாவில் உள்ள அனைத்து முக்கிய பெருநகர மையங்களிலும், வரும் செப்டம்பர் முதல் டெலிவரிகள் தொடங்கும்.

இதன் எலக்ட்ரிக் டைரல், ஃபார்வோடு லுக்கில் டைரல் மற்றும் சமீபத்திய தொழில்நுட்பம் ஆகியவற்றின் மூலம் இந்த நியூ ஸ்கூட்டர் ஒரு புதுமையான மொபிலிட்டி அனுபவத்திற்காக உருவாக்கப்பட்டிருக்கிறது. ஒரு ஸ்கூட்டர் மெல்லிய எடையுடன் மோட்டாரைக்கின் தொழில்நுட்பம் இணைக்கப்பட்டு ஒரு அர்பன் என்விரான்ட் மெண்ட்ட்டுக்காக நேர்த்தியாக உருவாக்கப்பட்டிருக்கிறது. இந்த பிரிவில் எலக்ட்ரிக் ஸ்கூட்டர் விலை 14 லட்சத்து 90 ஆயிரம் ரூபாய்க் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளது.



## கனிம வளங்களுக்கு வரி விதிக்க மாநில அரசுகளுக்கே... ✦ உச்சநீதிமன்றம் அதிரடி தீர்ப்பு

புதுடில்லி, ஜூலை 25- கனிம வளங்களுக்கு மாநில அரசுகள் வரி விதிக்க முடியுமா? இல்லையா? என்பது தொடர்பான வழக்குகள் 30 ஆண்டுகளுக்கு மேலாக நீடிக்கிறது. 1989ம் ஆண்டு, 2004ம் ஆண்டும் உச்சநீதிமன்றம் இது தொடர்பான வழக்குகளில் தீர்ப்பு வழங்கி இருந்தது. இந்த இரு தீர்ப்புகளும் முரண்பட்டதாக இருந்தன. இந்த நிலையில் கனிம வளங்களுக்கு மாநில அரசுகள் வரி விதிக்க உரிமை இல்லை என உத்தரவிடக் கோரி, கனிம நிறுவனங்கள் உச்சநீதிமன்றத்தில் மனுத் தாக்கல் செய்திருந்தன. இது தொடர்பாக, 80க்கும் மேற்பட்ட மனுக்கள் தாக்கல் செய்யப் பட்டன. 2011ம் ஆண்டு



இந்த மனுக்களை விசாரிக்க தலைமை நீதிபதியை உள்ளடக்கிய ஒன்பது நீதிபதிகள் கொண்ட அரசியல் சாசன அமர்வு அமைக்கப்பட்டது. கனிம வளங்கள் மீதான மாநிலங்களின் உரிமை தொடர்பான இந்த வழக்கின் விசாரணையை ஒன்பது நீதிபதிகள் அமர்வு கடந்த

மார்க்மாதம் முதல் நடத்தி வந்தது. இந்த விசாரணைகளின் போது, கனிம வளங்களுக்காக மத்திய அரசு தரும் ராயல்டி தான் வரி; ஆகையால் மாநில அரசுகளின் வரி விதிக்க முடியாது என கனிம வள நிறுவனங்கள் வாதிட்டன. மத்திய அரசு தரப்பிலோ, கனிம வளங்கள் மீது மாநில அரசுகள் வரி விதிக்க தொடங்கி விட்டால் அவற்றின் விலை மிகக் குமையாக உயர்ந்து அப்படியான அரசுகளுக்கு அப்படியான அதிகாரமே இல்லை என வாதிட்டது. இதை அடுத்து, சுரங்கங்கள் மற்றும் கனிமங்கள் மீது இன்று வரை, மத்திய அரசு



விதித்துள்ள வரிகளை தீர்ப்பு சரியல்ல. கனிம திரும்ப பெறுவது குறித்து உச்சநீதிமன்றத்திடம் மாநில அரசுகள் விளக்கம் கேட்டன. இந்த நிலையில், இந்த வழக்கில் இன்று (25ம் தேதி) ஒன்பது நீதிபதிகள் தீர்ப்பு அளித்தனர். அதில், டி.ஓம்.சந்திரகுட் உள்ளிட்ட எட்டு நீதிபதிகள் ஒரே தீர்ப்பை வழங்கினர். இந்த நீதிபதி பிவி நாகரத்னா மாறுபட்ட தீர்ப்பை வழங்கினார். எட்டு நீதிபதிகள் அளித்த தீர்ப்பை வாசித்த சந்திரகுட், ‘‘அரசியலமைப்பு விதிகளின் கீழ் கனிம வளங்களுக்கு வரி விதிக்க பார்விலி மென்டிரு அது தீர்ப்பை இல்லை. கனிம வளங்களுக்கான ராயல்டி என்பது வரி என 1989ல் உச்சநீதி மன்றத்தின் ஏழு நீதிபதிகள் கொண்ட அமர்வு அளித்த தீர்ப்பு சரியல்ல. கனிம வளங்கள் மற்றும் கனிம வளங்கள் கொண்ட நிலங்களுக்கு மத்திய அரசிடம் இருந்து பெறும் ராயல்டியை வரியாகக் குத்தவை பணம் தான். மாநில அரசுகளுக்கே வரி விதிக்க உரிமை உண்டு. சுரங்கங்கள், தாதுக்கள் மேம்பாடு மற்றும் ஒழுங்குமுறை சட்ட விதிகளில் மாநிலங்களுக்கான உரிமைகளைக் கட்டுப்படுத்தும் பிரிவுகள் எதுவும் இல்லை,’’ என்றார். நீதிபதி பிவி நாகரத்னா அளித்த மாறுபட்ட தீர்ப்பில் கூறுகையில், ‘‘கனிம வளங்கள் மற்றும் அது இருக்கும் நிலங்களுக்கு வரி விதிக்க மாநில அரசுகளுக்கு உரிமை இல்லை,’’ என்றார்.

## சிவகாசியில் ஆணவக் கொலை; 3 பேர் கைது

சிவகாசி, ஜூலை 25- ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் இந்திரா நகரைச் சேர்ந்தவர் மாறிமுத்து; இவரது மகன் கார்த்திக் பாண்டி (26). இவர், சிவகாசியில் மெக்கானிக் வேலை செய்த போது அதே பகுதியில் உள்ள கடைமையில் வேலை செய்த சிவகாசி மகாத்மா காந்தி நகரைச் சேர்ந்த பொன்னையா மகன் நந்தினி குமாரி (22) என்பவரை காதலித்துள்ளார். இருவரும் வெவ்வேறு சமூகத்தை சேர்ந்தவர்கள் என்பதால் இவர்களின் காதலுக்கு நந்தினி குமாரியின் அண்ணன்கள் தன்பாலு முருகன், பாலமுருகன் ஆகியோர் எதிர்ப்பு தெரிவித்தனர்.



இந்த எதிர்ப்பையும் மீறி, கார்த்திக் பாண்டியும் நந்தினி குமாரியும் கடந்த எட்டு மாதங்களுக்கு முன்பு திருமணம் செய்து கொண்டனர். திருமணத்துக்குப் பிறகு இருவரும் ஆயம்பட்டியில் வீடு எடுத்து தனியாக வசித்து வந்தனர். நந்தினி குமாரி, சிவகாசி ஹவுசிங் போர்டு அருகே உள்ள தனியார் கூப்பர்மார்க்கெட்டில் வேலை செய்து வந்தார். இந்த நிலையில், நேற்று (24ம் தேதி) இரவு

மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். சம்பவ இடத்தில் எஸ்.பி., பெரோல் அப்துல்லா, டி.எஸ்.பி., சுப்பையா ஆகியோர் நேரில் விசாரணை நடத்தினர். இந்தக் கொலை தொடர்பாக வழக்குப்பதிவு செய்திருந்த தங்கல் போலீசார், தன பாலமுருகன், பாலமுருகன், சிவாஆகியோரை கைது செய்து விசாரணை வருகின்றனர். தங்கலையை காதல் திருமணம் செய்த வேறு சமூகத்தை சேர்ந்த இளைஞரை பெண்ணின் சகோதரர்களே கொலை செய்தால் ஆணவக் கொலையா என்ற கோணத்தில் போலீசார் விசாரித்து வருகின்றனர்.

## பாரிஸ் ஒலிம்பிக்: வில்வித்தையில் தகுதி சுற்று தொடக்கம்

பாரிஸ், ஜூலை 25- உலகின் மிகப்பெரிய விளையாட்டு திருவிழா வான ஒலிம்பிக் பிரான்ஸ் தலைநகரான பாரிஸ் நகரில் நாளை (26ம் தேதி) கோலாகலமாக தொடங்குகிறது. இந்த திருவிழாவில் 200க்கும் மேற்பட்ட நாடுகளைச் சேர்ந்த 10,500 வீரர், வீராங்கனைகள் கலந்து கொள்ள உள்ளனர். இந்தியாவில் இருந்து 117 வீரர், வீராங்கனைகள் களமிறங்குகின்றனர். இந்த நிலையில் பாரிஸ் நகரில் உள்ள லெஸ் இன்



வாலிடெஸ் கார்டனில் வில்வித்தை போட்டிக் கான தகுதி சுற்று இன்று (25ம் தேதி) தொடங்கியது. உலக கோப்பை வில்வித்தை தொடர்களில் பல்வேறு காலக்கட்டங்களில் இந்திய அணி சிறப்ப

அங்கிதாபகத் ஆகியோரும் இடம் பெற்றுள்ளனர். பாரிஸ் ஒலிம்பிக் போட்டிக்கு இந்திய ஆட்வர் மற்றும் மகளிர் அணியினர் தரவரிசையின் அடிப்படை யில் தகுதி பெற்றிருந்தனர். இதனால் இவர்கள் வில்வித்தையில் இருந்து ஆறு பேர் கொண்ட அணி பங்கேற்கிறது. ஆட்வர் அணியில் தீரடி பொம்மதேவாரா, தருண் தீப் ராய், பிரவீன் ஜாதவ் ஆகியோரும் மகளிர் அணியில் பஜன் கவுர், திபிகா குமாரி,

## ஓராண்டுக்கு பின் மேட்டூர் அணை நீர்மட்டம் 90 அடியை நெருங்கியது!

சேலம், ஜூலை 25- கர்நாடகாவில் காவிரி நீர்ப்பிடிப்பு பகுதிகளில் பெய்து வரும் கனமழையால், அங்குள்ள கபினி, கே.ஆர்.எஸ்., அணைகளின் நீர்மட்டம் உயர்ந்து, உபரிநீர் வெளியேற்றப்பட்டு வருகிறது. இதன் காரணமாக மேட்டூர் அணைக்கு கடந்த சில நாட்களாக நீர்வரத்து அதிகரித்து வந்த நிலையில், மீண்டும் குறையத் தொடங்கியுள்ளது. அணைக்கு நேற்று (24ம் தேதி) காலை விநாடிக்கு 60,771 கனஅடியாக இருந்த நீர்வரத்து, மாலை 34,690 கனஅடியாக குறைந்தது. அணை நீர்மட்டம் நேற்று (24ம் தேதி) காலை 83.98 அடியாக இருந்த நிலையில், மாலை 87.72 அடியாகவும், நீர் இருப்பு 46.03 டி.எம்.சி.,யில் இருந்து 50.08 டி.எம்.சி.,யாகவும் உயர்ந்தது.

இந்த நிலையில், தர்மபுரி மாவட்டம் ஒகேனக்கல் காவிரியாற்றில் நேற்று முன்தினம் காலை விநாடிக்கு 70 ஆயிரம் கனஅடியாக பதிவான நீர்வரத்து, மாலை 53 ஆயிரம் கனஅடியாக குறைந்தது. நேற்று (24ம் தேதி) காலை 6:00 மணி அளவீட்டின் போது விநாடிக்கு 42 ஆயிரம் கன அடியாக குறைந்த நீர்வரத்து, மாலை 4:00 மணி அளவீட்டின் போது 27 ஆயிரம் கன அடியாக மேலும் குறைந்தது. நீர்வரத்து குறைவு காரணமாக ஒகேனக்கல் காவிரியாற்றில் நீரின் ஆர்ப்பரிப்பு சற்றே தணிந்துள்ளது. மேலும், வெள்ளப்பெருக்கால் மூழ்கிய பிரதான அருவி, சினி ஃபால்ஸ், ஐந்தருவி ஆகியவை திற்போது வெளியில் தெரியாத் தொடங்கியுள்ளன. இருப்பினும், கர்நாடக மாநில அணைகளில் இருந்து வெளியேற்றப்படும் உபரி நீரின் அளவு அவ்வப்போது மாறுதலுக்கு உட்பட்டு வருகிறது. அதற்கேற்ப ஒகேனக்கல் விலும் நீர்வரத்தின் அளவு ஏற்ற, இறக்கங்கள்தான் பதிவாகி வருகிறது. இந்த நிலையில், மேட்டூர் அணையின் நீர்மட்டம் ஓராண்டுக்கு பின், 90 அடியை நெருங்கி உள்ளது. அதன்படி, இன்று (25ம் தேதி) நிலவரப்படி, அணையின் நீர்மட்டம், 89.31 அடியாக இருந்தது.

### ஜம்போ பேக் லிமிடெட்

ISO 22000, 9001, 14001, 45001, & BRCS  
புதுவது அலுவலகம்: எல்.கே.என்.கோவில், புதுவது, என்.47, 696109  
CIN : L36991TN1990PLCO19944; website: www.jumbobaglimited.com; Email: csjbl@blissgroup.com; Ph:044 4385 1353

**30.06.2024-ல் காரணாண்டுகளான முழுமையான தணிக்கை செய்யப்படாத நிதிநிலை முடிவுகள் அறிக்கை**

		காரணாண்டு இறுதி		ஆண்டு இறுதி	
வ.எண்.	வिवரங்கள்	முடிந்த 3 மாதங்கள் 30.06.2024 (தணிக்கை செய்யாதது)	முடிந்த 3 மாதங்கள் 31.03.2024 (தணிக்கை செய்யாதது)	முடிந்த 3 மாதங்கள் 31.03.2023 (தணிக்கை செய்யாதது)	முடிந்த 12 மாதங்கள் 31.03.2024 (தணிக்கை செய்யாதது)
1	பொருள் செயல்பாடுகள் மூலம் வருமானம்	2,808.47	2,721.47	2,438.11	10,477.29
2	இக்காலத்திற்கான நிகர வாய்ப்பு (வரிக்கு முன்) சாதாரண மற்றும் அசாதாரண இனங்களுக்கு முன்	75.28	69.2	48.97	316.46
3	இக்காலத்திற்கான வரிக்கு முன் நிகர வாய்ப்பு (வரிக்கு முன்) சாதாரண மற்றும் அசாதாரண இனங்களுக்கு முன்	75.28	69.2	48.97	316.46
4	இக்காலத்திற்கான வரிக்கு முன் நிகர வாய்ப்பு (வரிக்கு முன்) சாதாரண மற்றும் அசாதாரண இனங்களுக்கு முன்	47.46	59.91	43.48	118.88
5	இக்காலத்திற்கான பொருள் வாய்ப்பு (வரிக்கு முன்) இக்காலத்திற்கான வருமானம் உள்ளடக்கிய வாய்ப்பு (வரிக்கு முன்) மற்றும் இது விவரமான வருமானம் (வரிக்கு முன்)	47.46	14.98	43.48	73.95
6	சமயங்கு முறானம் (வருவாய் பங்கு ரூ.10/-)	837.37	837.37	837.37	837.37
7	மையகப்புகள் (முந்தைய ஆண்டு கணக்கில் மையகப்புகள் நீக்கலாக)	-	-	-	1,402.32
8	பங்கு ரூ.100/தொகை (அசாதாரண இனங்களுக்கு முன்) (வருவாய் பங்கு ரூ.10/-)	0.57	0.72	0.52	1.42
	ஆ. குறைவிப்பு	0.57	0.72	0.52	1.42

குறிப்பு: மேற்குறிப்பிடப்பட்டவைகள் 2015-ல் வருத்திய SEBI (பொறுப்புக்கான பட்டியலில்தான் மற்றும் தேவைகள் வெளிப்படுத்தலில்) விதிமுறைகளில் 33-வது விதிமுறையின் கீழ், பங்கு வர்த்தக நிறுவனத்தில் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள காரணாண்டு / ஆண்டுகளான நிதிநிலை முடிவுகளின் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவைகள் ஆகும். காரணாண்டு / ஆண்டுகளான நிதிநிலை முடிவுகளின் முழு படிவமும் பங்கு வர்த்தக நிறுவனத்தின் URL - http://www.bseindia.com மற்றும் கம்பெனியின் இணையதளம் http://www.jumbobaglimited.com கானணும்.

இடம்: சென்னை நாள்: 24.07.2024

G.S. அனீல்குமார்  
நிர்வாக இயக்குநர்  
DIN: 00080712

ஜம்போ பேக் லிமிடெட்டுக்காக  
G.A தர்ஜன்  
முதன்மை நிதி அதிகாரி

**IN THE COURT OF VI th MOTOR ACCIDENT CLAIMS TRIBUNAL AT CHENNAI**  
M.C.O.P.No.5240 of 2023  
T.Vijaya  
Petitioner  
Vs  
1.Kamalakkannan  
2.TATA AIG General Insurance Ltd.  
Respondent

To  
R1:S.Kamalakkannan No.1, Vanniyankulam Irumambullyur, West Tambaram, Chennai-600045.  
Please take notice that the above Claim Petition MCOP No.5240 of 2023 is posted for your appearance on 01.08.2024 at about 10.30AM. you are hereby asked to appear before the above said court either in person or by pleader without fail. Failing which the matter will be decided in your absence.

J.N.NARESH KUMAR  
Counsel for Petitioner

**ஆறாவது நீதிபதி மோட்டார் வாகன விபத்து இழப்பீட்டுக் கோருகிற தீர்ப்பாயம், சென்னை**  
M.C.O.P.No.4189 of 2023  
சி. ஸ்ரீபிரியா  
மனுதாரர்  
எதிர்  
1) ஜெ.சாமுவேல் ராஜ்குமார்  
2) நேஷனல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட்  
எதிர்மனுதாரர்கள்  
பெற்றார்: ஜெ.சாமுவேல் ராஜ்குமார்  
க.த.வ.என். 27/1, புனித செபஸ்தியன் தேவாலயம் பின்புறம், புதிய எல்லி நகர், மதுரை 625 016, தமிழ்நாடு.  
மேற்கண்ட விபத்து இழப்பீட்டு வழக்கு தங்கள் வருகைக்காக வரும் 28.08.2024 அன்று வாய்ப்பு போடப்பட்டுள்ளது. அன்றைய தினம் காலை 10.30 மணிக்கு மேற்கண்ட நீதிமன்றத்தில் தங்கள் நேரிலோ அல்லது தங்கள் வழக்கறிஞர் மூலமாகவோ ஆஜராக வேண்டும். தவறினால் தீர்ப்பு தங்களுக்கு எதிராக ஒரு தீர்மானம் பட்டசமாத வழக்கப்படுமென்பதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.  
திரு. த.ஆறுமுகம், மனுதாரரின் வழக்கறிஞர்.

**SPI.I Judge IN THE COURT OF MOTOR ACCIDENT CLAIMS TRIBUNAL AT CHENNAI**  
M.C.O.P.No.4648/2023  
K.H.Siva  
Petitioner  
Vs  
1.V. Muthumalai  
2.The New India Ass. Lo Ltd  
Respondent  
To  
V. Muthumalai  
S/o.Velmail  
plot No.2, 1st Cross street. Dr. pragsam Nagar, Veb dental care pakkam Thiruvannarur Tiruvallur 602024  
மேற்கண்ட மனுதாரருக்கு ஏற்பட்ட மோட்டார் வாகன விபத்து தொடர்பாக தங்கள் மீது தொடரப்பட்ட வழக்கு, வருகிற 14/8/2024 ஆம் தேதி அன்று காலை 10.30 மணிக்கு வாய்ப்பு போடப்பட்டுள்ளது. அன்று தங்கள் நேரிலோ அல்லது வழக்கறிஞர் மூலமாகவோ ஆஜராகி தங்கள் ஆட்சேபணையைத் தெரிவிக்க தவறாவினால் வழக்கு ஒரு தீர்மானம் பட்டசமாத தீர்மானிக்கப்படுமென்பதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.  
S. RAJESH  
Counsel for petitioner

தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி - கிடைக்கிற பண்புகள்
ப.க.எண். 50 / 2024
(செயலாங்கு வாரியகம் மட்டுமே ஒப்புநலனளிக்கும் சான்றிதழ் பெறும்)

Government of Tamil Nadu
Directorate of Town Panchayats
Erode District, Kugalur Town Panchayat
R.O.C.No.184/2024 NOTICE FOR INVITING TENDER
Dated: 18.07.2024

Form INC-26
[Pursuant to Rule 30 the Companies (Incorporation) Rules, 2014]
Advertisement to be published in the newspaper for change of registered office of the company from one state to another

Form INC-26
[Pursuant to Rule 30 the Companies (Incorporation) Rules, 2014]
Advertisement to be published in the newspaper for change of registered office of the company from one state to another

HINDUJA HOUSING FINANCE LIMITED
Head Office: 167-168, 2nd Floor, Anna Salai, Little Mount, Saidapet, Chennai - 600015
Branch Office: No.10, 1st East Main Road, Gandhi Nagar, Katpadi, Vellore - 632006

HINDUJA HOUSING FINANCE LIMITED
Notice under Section 13(1) of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002

HINDUJA HOUSING FINANCE LIMITED
Notice under Section 13(1) of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002

HINDUJA HOUSING FINANCE LIMITED
Notice under Section 13(1) of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002

HINDUJA HOUSING FINANCE LIMITED
Notice under Section 13(1) of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002

EAST COAST RAILWAY
Form INC-26
[Pursuant to Rule 30 the Companies (Incorporation) Rules, 2014]
Advertisement to be published in the newspaper for change of registered office of the company from one state to another

Form INC-26
[Pursuant to Rule 30 the Companies (Incorporation) Rules, 2014]
Advertisement to be published in the newspaper for change of registered office of the company from one state to another

PIRAMAL CAPITAL AND HOUSING FINANCE LTD
CIN: L65910MH1984PLC023639
Registered Office: Unit No.-001, 6th Floor, Piramal Amlil Building, Piramal Agastya Corporate Park, Kamani Junction, Opp. Fire Station, LBS Marg, Kurla (West), Mumbai - 400070

PIRAMAL CAPITAL AND HOUSING FINANCE LTD
CIN: L65910MH1984PLC023639
Registered Office: Unit No.-001, 6th Floor, Piramal Amlil Building, Piramal Agastya Corporate Park, Kamani Junction, Opp. Fire Station, LBS Marg, Kurla (West), Mumbai - 400070

SYMBOLIC POSSESSION NOTICE
ICICI Home Finance
Registered Office: ICICI Bank Towers, Bandra-Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai-400051

Jumbo Bag Ltd
ISO 22000, 9001, 14001, 45001, & BRCGS
Regd. Office: "S.K. ENCLAVE" New No.4, (Old No.47), Nowroj Road, Chetpet, Chennai - 600 031

Table with 5 columns: Sl. No., Particulars, 3 Months ended 30th Jun 2024, 3 Months ended 31st Mar 2024, 3 Months ended 30th Jun 2023, Corresponding 12 months ended 31.03.2024

Jumbo Bag Ltd
G.S.Anilkumar
Managing Director
DIN: 00080712
For and on behalf of the Board
G A Darshan
Chief Financial Officer

Hindu Religious Charitable Endowment Department
ARULMIGU MAHAN PADEYSAGEEP THIRUKOIL
CHINNABABUSAMUDRAM, VIKRAVANDI TK, VILLUPURAM DISTRICT.
e-TENDER NOTICE No - 01 Date 25.07.2024

Hindu Religious Charitable Endowment Department
ARULMIGU RAMANATHEESHWARAR THIRUKOIL
ANNIYUR, VIKRAVANDI TK, VILLUPURAM DISTRICT.
e-TENDER NOTICE No - 01 Date 25.07.2024

SYMBOLIC POSSESSION NOTICE
ICICI Home Finance
Registered Office: ICICI Bank Towers, Bandra-Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai-400051

MUTHOOT HOUSING FINANCE COMPANY LIMITED
Registered Office: TC NO.14/2074-7, Muthoot Centre, Punnem Road, Thiruvananthapuram - 695 034, Corporate Office: 12/A O, 13th Floor, Parinee Crescendo, Plot No. C38 & C39, Bandra Kurla Complex-G Block (East), Mumbai-400051

MUTHOOT HOUSING FINANCE COMPANY LIMITED
Registered Office: TC NO.14/2074-7, Muthoot Centre, Punnem Road, Thiruvananthapuram - 695 034, Corporate Office: 12/A O, 13th Floor, Parinee Crescendo, Plot No. C38 & C39, Bandra Kurla Complex-G Block (East), Mumbai-400051

AUTHUM AUTHUM INVESTMENT & INFRASTRUCTURE LIMITED
Registered Office: 707, Raheja Centre, Free Press Journal Road, Nariman Point, Mumbai-400 021
Demand Notice

Table with 5 columns: Sr. No., Loan No. / Name Of The Borrower / Address, Co-Borrower and Guarantor Name, NPA DATE, Date Of Demand Notice, Outstanding Amount, Loan Amount

AUTHUM AUTHUM INVESTMENT & INFRASTRUCTURE LIMITED
Registered Office: 707, Raheja Centre, Free Press Journal Road, Nariman Point, Mumbai-400 021
Demand Notice